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Blocknummer(Typ) Parameter

B001 MessWert(Analogverstärker) : Gain =1.5+
Offset=-500
Point =1

B002(Meldetext) : Prio = 86
Quit = off
Text1: disabled

Text2: enabled

P u m p e 1 : 0:0 Stunden (h:...
B010 - OT - Stunde:Mi...

B a c h l a u f p u m p e !

P u m p e 2 : 0:0 Stunden (h:...
B073 - OT - Stunde:Mi...

1:EINgesch
0:Ausgesch

Q8 a l t e t

B a c h l a u 0:0 Stunden (h:...
B088 - OT - Stunde:Mi...

A u t o m . A U S : 00:00 Stu...
B114 - Verbl...

► E i n F 2 A u s F 3

--> Tickereinstellung
- LBL
- Line1: Y

- Line2: Y
- Line3: Y
- Line4: Y

Meldeziel
- Beide

Line1.8 B010-OT_h:m
Line2.8 B073-OT_h:m

Line2.18 IOStatus: Q8;Off="Ausgesch";On="EINgesch"
Line3.8 B088-OT_h:m
Line3.27 B114-THRest

B003(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off
On=0+
Off=0

Start=0

B004(Meldetext) : Prio = 3
Quit = off

Text1: disabled
Text2: enabled

F 1 : S e n s o r e n T r o m m e l f i l t e r

F 2 : T e m p e r a t u r e n s p u e l u n g e n

F 4 : N o r m a l m o d u s l e t z t e : 0:7 Stunden (h:...
B082 - OT - Stunde:Mi...

K u j a k u 8 0 @ Y a h o o . c T F / T a g : 0
B101 - Zähler

X

--> Tickereinstellung
- LBL

- Line1: Y
- Line2: Y
- Line3: Y

- Line4: Y
Meldeziel

- Beide

Line3.24 B082-OT_h:m

Line4.25 B101-Cnt
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B005(Meldetext) : Prio = 85
Quit = off
Text1: disabled

Text2: enabled

B e t r i e b s s t u n d e n

U V C L a m p e

I S T : 0:1 Stunden (h:...
B054 - OT - Stunde:Mi...

n o c h : 8000:0Stunde...
B054 - MI - Stunde:...

--> Tickereinstellung
- CBC
- Line1: N

- Line2: N
- Line3: N
- Line4: N

Meldeziel
- Beide

Line3.6 B054-OT_h:m
Line4.6 B054-MI_h:m

B006(Selbsthalterelais) : Rem = on

B009(Selbsthalterelais) : Rem = on

B010(Betriebsstundenzähler) : MI= 0h 0m+

OT= 0h 0m
Q->0=R+En

B013(Analogverstärker) : Gain =1.0+

Offset=0
Point =2

B014(Mittelwert) : Rem = off

ST = 45m
SN = 5

B015(Astronomische Uhr) : Lot: E9°31'33"+

Lat: N53°33'45"
TZ: 0

B019(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off

On=1+
Off=2
Start=0

B020(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off
On=4+
Off=5

Start=0
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B021(Meldetext) : Prio = 2
Quit = off
Text1: disabled

Text2: enabled

T e i c h t e m p e r a t u r

M o n t a g - F r e i t a g

3 2 2 M e s s w e r t e !

M W - T e i c h 0
B037 - Ax

℃

--> Tickereinstellung
- CBC
- Line1: N

- Line2: N
- Line3: N
- Line4: N

Meldeziel
- Beide

Line4.9 B037-Ax

B022(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off

On=3-
Off=4
Start=0

B023(Analogverstärker) : Gain =1.0+
Offset=0
Point =2

B024(Arithmetische Anweisung) : V1=B155+
V2=B192
V3=0

V4=0
Point=0
((B155+B192)-0)+0

B025 max(Analog-MUX) : V1 =B31+
V2=B23
V3=B23

V4=0
Point =2

B026(Analogverstärker) : Gain =1.0+

Offset=0
Point =0

B027(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off

On=2-
Off=3
Start=0

B028(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off
On=5-
Off=6

Start=0

B029(Analogkomparator) : On =0
Off =0

Gain =1.0+
Offset =0
Point=2
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B030(Analogkomparator) : On =0
Off =0
Gain =1.0+

Offset =0
Point=2

B031(Analogverstärker) : Gain =1.0+

Offset=0
Point =0

B032 min(Analog-MUX) : V1 =B26+

V2=B23
V3=B23
V4=0

Point =2

B033 MessWert(Analogverstärker) : Gain =1.5+
Offset=-500

Point =1

B034(Analogverstärker) : Gain =1.0+
Offset=0

Point =1

B035(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off
On=6-

Off=7
Start=0

B036(Analogverstärker) : Gain =1.0+

Offset=0
Point =2

B037(Mittelwert) : Rem = off

ST = 5d
SN = 322

B038(Analogverstärker) : Gain =1.0+

Offset=0
Point =2

B040 Wasser T(Meldetext) : Prio = 5

Quit = off
Text1: disabled
Text2: enabled

T e m p e r a t u r T e i c h

I s t : ~ 1.85
B036 - Ax, verst...

℃
M I N : 0.00

B032 min - AQ ...

℃
M A X : 1.85

B025 max - AQ ...

℃

--> Tickereinstellung

- CBC
- Line1: N
- Line2: N

- Line3: N
- Line4: N

Meldeziel

- Beide

Line2.8 B036-Ax
Line3.8 B032 min-Aq
Line4.8 B025 max-Aq
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B041 Temp Zei(Meldetext) : Prio = 6
Quit = off
Text1: disabled

Text2: enabled

0 6 : 0 0 : T 1.85
B170 - Ax, verst...

℃
0 6 : 0 0 : L 4.20

B175 - Ax, verst...

℃
1 8 : 0 0 : T 1.85

B167 - Ax, verst...

℃
1 8 : 0 0 : L 4.20

B145 - Ax, verst...

℃

--> Tickereinstellung
- CBC
- Line1: N

- Line2: N
- Line3: N
- Line4: N

Meldeziel
- Beide

Line1.8 B170-Ax
Line2.8 B175-Ax

Line3.8 B167-Ax
Line4.8 B145-Ax

B042(Analogverstärker) : Gain =10.0+

Offset=0
Point =2

B043(Jahresschaltuhr) : YY:MM.DD

On=00:11.01+
Off=99:04.01
Yearly=Y

Pulse=N

B048(Wochenschaltuhr) : +
MTWTFSS

18:01h
18:02h
-------

--:--
--:--
-------

--:--
--:--
Pulse=N

B049(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off
On=8+
Off=9

Start=0

B050(Wochenschaltuhr) : +
MTWTFSS

18:01h
18:02h
-------

--:--
--:--
-------

--:--
--:--
Pulse=N

B052(Einschaltverzögerung) : Rem = off
15:00s+
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B053(Ein-/Ausschaltverzögerung) : Rem = off
10:00s+
20:00s

B054(Betriebsstundenzähler) : MI=8000h 0m+
OT= 0h 0m
Q->0=R+En

B055(Analoger Schwellwertschalter) : Gain=1.0+
Offset=0
On=-500

Off=100
Point=2

B056(Impulsgeber) : Rem = on

01:00s+
60:00m

B057(Analogverstärker) : Gain =1.0+

Offset=0
Point =2

B058(Analog-MUX) : V1 =B170+

V2=B23
V3=B23
V4=B23

Point =2

B059(Meldetext) : Prio = 120
Quit = off

Text1: disabled
Text2: enabled

U V C L a m p e t a u s c h e n

B S Z : 0:1 Stunden (h:...
B054 - OT - Stunde:Mi...

M e l d u n g + S t u n d e n

R e s e t m i t F 3

--> Tickereinstellung
- CBC

- Line1: Y
- Line2: N
- Line3: N

- Line4: N
Meldeziel

- Beide

Line2.6 B054-OT_h:m

B060 Temperat(Meldetext) : Prio = 7
Quit = off
Text1: disabled

Text2: enabled

T e m p e r a t u r e n !

M i t t e l w e r . 5 W / 4 5 m

L U F T ! : 4.20
B057 - Ax, verst...

℃
M i t t e l w 0.00

B013 - Ax, verst...

℃

--> Tickereinstellung
- CBC
- Line1: N

- Line2: N
- Line3: N
- Line4: N

Meldeziel
- Beide

Line3.8 B057-Ax
Line4.8 B013-Ax
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B061(Meldetext) :
Not Aus

Prio = 127
Quit = off
Text1: disabled

Text2: enabled

! A n l a g e i n S t o p !

N o t A u s T a s t e r

I s t : 0
B072 - Zähler

--> Tickereinstellung
- LBL
- Line1: N

- Line2: N
- Line3: N
- Line4: N

Meldeziel
- Beide

Line3.7 B072-Cnt

B062(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off

On=1+
Off=2
Start=0

B064(Impulsgeber) : Rem = off
30:00s+
90:00s

B065(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off
On=2+
Off=3

Start=0

B066(Impulsgeber) : Rem = off
01:00s+

01:00s

B068(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off
On=2+

Off=3
Start=1

B069(Meldetext) : Prio = 126

Quit = off
Text1: disabled
Text2: enabled

! D e c k e l s c h a l t e r

i s t g e o e f f n e t !

T f M o t o r u n d U V C

K E I N E = > F u n k t i o n

--> Tickereinstellung

- CBC
- Line1: N
- Line2: N

- Line3: N
- Line4: N

Meldeziel

- Beide

B072(Vor-/Rückwärtszähler) :
Anzeige im Display AN/AUS

Rem = off
On=0+
Off=0

Start=0
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B073(Betriebsstundenzähler) : MI= 0h 0m+
OT= 0h 0m
Q->0=R+En

B074(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off
On=0+
Off=0

Start=0

B075(Meldetext) : Prio = 87
Quit = off

Text1: disabled
Text2: enabled

T r o m m e l f i l t e r !

T F / T a g : 0
B101 - Zähler

x

z u l e t z t a k t i v

v o r : 0:7 Stunden (h:...
B082 - OT - Stunde:Mi...

--> Tickereinstellung
- CBC

- Line1: N
- Line2: N
- Line3: N

- Line4: N
Meldeziel

- Beide

Line2.9 B101-Cnt

Line4.6 B082-OT_h:m

B077(Meldetext) : Prio = 90
Quit = off

Text1: disabled
Text2: enabled

! H a u p t m e n u e ! ► g i b t a n d a s 1

C a r s t e n ` s S P S M e l d e t x t . f o l g t !

T e i c h o m a t 2 0 1 6

▲ F 1 F 4 ▼ K u j a k u 8 0 @ y a h o o . c

--> Tickereinstellung
- LBL

- Line1: Y
- Line2: Y
- Line3: Y

- Line4: Y
Meldeziel

- Beide
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B078(Meldetext) : Prio = 110
Quit = off
Text1: disabled

Text2: enabled

M a n u e l l 00:00 Se...
B094 - Restzeit

I S T : 0
B020 - Zähler

S p u e l .

N o r m a l 00:00 Min...
B092 - Verbl...

W i n t e r s p u e l u n g

> 3 S p u e l g . 00:00 Se...
B079 - Aktu...

T e m p . < 1 ℃ 0
B074 - Zähler

W i n t e r 00:00 Se...
B053 - Verbl...

T e m p . < - 5 ℃ 0
B122 - Zähler

--> Tickereinstellung
- LBL
- Line1: Y

- Line2: Y
- Line3: Y
- Line4: Y

Meldeziel
- Beide

Line1.11 B094-TRest
Line1.21 B020-Cnt

Line2.11 B092-THRest
Line3.11 B079-Ta
Line3.27 B074-Cnt

Line4.11 B053-TLRest
Line4.27 B122-Cnt

B079(Wischrelais/Impulsausgabe) : Rem = off

00:50s+

B082(Betriebsstundenzähler) :
letzte Spülung BSZ

MI= 0h 0m+
OT= 0h 0m

Q->0=R+En

B083(Einschaltverzögerung) : Rem = off
02:00s-

B084(Vor-/Rückwärtszähler) :
Zähler Zyklus Max.
3 Spülvorgänge

Rem = on
On=4-
Off=0

Start=0

B085(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off
On=0+

Off=0
Start=0

B087(Meldetext) : Prio = 125

Quit = on
Text1: disabled
Text2: enabled

N o t A U S T f A k t i v !

s e i t ---
B087 - Datum der Meldetex...

---
B087 - Zeitpunkt der...

U h r !

> 3 . S p u e l f o l g e n

K o n t r o l l e n o e t i g Q u i t t i e r u n g O K

--> Tickereinstellung

- LBL
- Line1: N
- Line2: Y

- Line3: N
- Line4: Y

Meldeziel

- Beide

Line2.6 B087-EnableDate
Line2.20 B087-EnableTime
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B088(Betriebsstundenzähler) : MI= 0h 0m+
OT= 0h 0m
Q->0=R+En

B089(Meldetext) : Prio = 84
Quit = off
Text1: disabled

Text2: enabled

D a m m e r u n g s s e n s o r B e l e u c h t u n g !

1:Eingesch
0:Ausgesch

I12 a l t e t ! m a n u e l l T i m e r

B e l e u c h t u n g A u t o e i n f u e r : 00:00 Min...
B099 - Restzeit

e i n f u e r ► F 2 A U S F 3 E I N

--> Tickereinstellung
- LBL
- Line1: Y

- Line2: Y
- Line3: Y
- Line4: Y

Meldeziel
- Beide

Line2.2 IOStatus: I12;Off="Ausgesch";On="Eingesch"
Line3.27 B099-TRest

B090(Einschaltverzögerung) : Rem = on
B106s-

B091(Selbsthalterelais) : Rem = off

B092(Ein-/Ausschaltverzögerung) : Rem = off
B106s+
10:00s

B094(Ausschaltverzögerung) : Rem = off
15:00s+

B095(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off

On=7+
Off=8
Start=0

B098(Wochenschaltuhr) : +
MTWTFSS
06:00h

06:01h
-------
--:--

--:--
-------
--:--

--:--
Pulse=N

B099(Ausschaltverzögerung) : Rem = off

60:00m+

B101(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off
On=0+

Off=0
Start=0

B103(Einschaltverzögerung) : Rem = off

B204s+
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B105(Meldetext) : Prio = 88
Quit = off
Text1: disabled

Text2: enabled

T F S p u e l z e i t

0 s 6 0 s

I s t : 00:18 Min...
B090 - Aktu...

- F 2 + F 3

Balken : 18
B106 - Zähler

--> Tickereinstellung
- LBL
- Line1: N

- Line2: N
- Line3: N
- Line4: N

Meldeziel
- Beide

Line2.4 Bar: B106-Cnt;Max=60;Min=0;Dir=Hor;Len=9
Line3.8 B090-Ta

B106(Vor-/Rückwärtszähler) :
Startzeit Spülzyklus

Rem = off
On=60-
Off=0

Start=18

B107(Analogkomparator) : On =0
Off =0

Gain =1.0+
Offset =0
Point=2

B108(Selbsthalterelais) : Rem = off

B109(Einschaltverzögerung) : Rem = off
02:00s+

B114(Ein-/Ausschaltverzögerung) : Rem = off
10:00h+
02:00s

B115(Wischrelais, flankengetriggert) : Rem = off
04:00h+
02:00s

1

B117(Meldetext) : Prio = 89
Quit = off

Text1: disabled
Text2: enabled

! T F H a n d b e t r i e b ! T r o m m e l f i l t e r

F 2 T F S p u e l e n S p u e l a b s t a e n d e

F 3 T F n u r d r e h e n T f P a u s e 1 : 00:00 Min...
B103 - Aktu...

F 2 + F 3 1 5 s S p u e l ► T f P a u s e 2 : 00:00 Min...
B153 - Aktu...

--> Tickereinstellung
- LBL

- Line1: Y
- Line2: Y
- Line3: Y

- Line4: Y
Meldeziel

- Beide

Line3.27 B103-Ta

Line4.27 B153-Ta
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B118(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off
On=4+
Off=5

Start=0

B121(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off
On=2+

Off=3
Start=0

B122(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off

On=0+
Off=0
Start=0

B123(AND) :
Manuell Spülen F2

B127(Einschaltverzögerung) : Rem = off

B24s+

B128(Impulsgeber) : Rem = off
00:85s+

00:01s

B130 Navigati(Meldetext) : Prio = 12
Quit = off

Text1: disabled
Text2: enabled

M e n u e n a v i g a t i o n

m i t d e r

P f e i l t a s t e ▼

--> Tickereinstellung
- CBC

- Line1: Y
- Line2: N
- Line3: N

- Line4: N
Meldeziel

- Beide

B133(Analogkomparator) : On =0

Off =0
Gain =1.0+
Offset =0

Point=2

B134(Analogverstärker) : Gain =0.1+
Offset=0

Point =2

B135 max(Analog-MUX) : V1 =B140+
V2=B134

V3=B134
V4=0
Point =2
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B136(Analogkomparator) : On =0
Off =0
Gain =1.0+

Offset =0
Point=2

B137 min(Analog-MUX) : V1 =B146+

V2=B134
V3=B134
V4=0

Point =2

B140(Analogverstärker) : Gain =0.1+
Offset=0

Point =2

B141(Arithmetische Anweisung) : V1=1+
V2=B174

V3=0
V4=0
Point=0

((1*B174)-0)+0

B145(Analogverstärker) : Gain =1.0+
Offset=0

Point =2

B146(Analogverstärker) : Gain =0.1+
Offset=0

Point =0

B152 Luft Tem(Meldetext) : Prio = 8
Quit = off

Text1: disabled
Text2: enabled

T e m p e r a t u r L U F T !

I s t : ~ 4.20
B057 - Ax, verst...

℃
M I N : 0.00

B137 min - AQ ...

℃
M A X : 0.42

B135 max - AQ ...

℃

--> Tickereinstellung
- LBL

- Line1: N
- Line2: N
- Line3: N

- Line4: N
Meldeziel

- Beide

Line2.7 B057-Ax

Line3.7 B137 min-Aq
Line4.7 B135 max-Aq

B153(Einschaltverzögerung) : Rem = on

B198s+

B155(Einschaltverzögerung) : Rem = off
B3s+

B162(Analogkomparator) : On =0
Off =0
Gain =1.0+

Offset =0
Point=2
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B165(Analog-MUX) : V1 =B167+
V2=B23
V3=B23

V4=B23
Point =2

B167(Analogverstärker) : Gain =1.0+

Offset=0
Point =2

B169(Impulsgeber) : Rem = off

01:00s+
30:00m

B170(Analogverstärker) : Gain =1.0+

Offset=0
Point =2

B173(Analoger Schwellwertschalter) : Gain=1.0+

Offset=0
On=-20000
Off=-500

Point=2

B174(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off
On=0+

Off=0
Start=0

B175(Analogverstärker) : Gain =1.0+

Offset=0
Point =2

B179(Wochenschaltuhr) : +

MTWTFSS
06:01h
06:02h

MTWTFSS
--:--
--:--

-------
--:--
--:--

Pulse=N

B185(Wischrelais, flankengetriggert) : Rem = off
01:59s+

02:00s
1

B190(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off

On=0+
Off=0
Start=0

B192(Einschaltverzögerung) : Rem = off
B141s+

B193(Betriebsstundenzähler) : MI= 0h 0m+

OT= 0h 0m
Q->0=R+En
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B198(Stoppuhr) : Rem = off
TB = s+

B204(Stoppuhr) : Rem = off

TB = s+

B205(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off
On=2+

Off=3
Start=1

B206(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off

On=1+
Off=2
Start=0

B208(Impulsgeber) : Rem = off
00:02s+
99:00m

B209(Impulsgeber) : Rem = off
00:02s+
99:00m

B220(Selbsthalterelais) : Rem = off

B222(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off
On=1+

Off=2
Start=0

B243(Impulsgeber) : Rem = off

01:00s+
02:00s

B292(Wochenschaltuhr) : +

MTWTFSS
23:59h
00:00h

-------
--:--
--:--

-------
--:--
--:--

Pulse=Y

B296(Ausschaltverzögerung) : Rem = on
01:05s+

B299(Ausschaltverzögerung) : Rem = off
03:00m+

B306(Wischrelais, flankengetriggert) : Rem = off

01:00m+
02:00s
1

B309(Einschaltverzögerung) : Rem = off
01:00m+
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B310(Impulsgeber) : Rem = off
00:05s+
00:05s

B311(Analog-MUX) : V1 =B175+
V2=B42
V3=B42

V4=B42
Point =2

B313(Analog-MUX) : V1 =B145+

V2=B42
V3=B42
V4=B42

Point =2

B314(Impulsgeber) : Rem = off
00:85s+

00:01s

B317 MWbild(Meldetext) : Prio = 14
Quit = off

Text1: disabled
Text2: enabled

M i t t e l w e r t L U F T !

A b t a s t : 5 W e r t e

Z e i t : 4 5 m i n .

S u m m e : 0.00
B013 - Ax, verst...

℃

--> Tickereinstellung
- LBL

- Line1: N
- Line2: N
- Line3: N

- Line4: N
Meldeziel

- Beide

Line4.8 B013-Ax

B327(Impulsgeber) : Rem = off
03:00s+
10:00s

B342(Analogverstärker) : Gain =1.0+
Offset=0
Point =1

B350(Impulsgeber) : Rem = off
01:00m+
05:00s

B352(Selbsthalterelais) : Rem = off
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B353 W-Stand(Meldetext) : Prio = 13
Quit = off
Text1: disabled

Text2: enabled

V e n t i l W a s s e r l t g

Z u s t a n d : 1:ON
0:OFF

Q4

T F P e g e l s e n s o r

Z u s t a n d : 1: Normal!
0: Spuelt!

I6

--> Tickereinstellung
- CBC
- Line1: N

- Line2: N
- Line3: N
- Line4: N

Meldeziel
- Beide

Line2.9 IOStatus: Q4;Off="OFF";On="ON"
Line4.9 IOStatus: I6;Off="Spuelt!";On="Normal!"

B356(Selbsthalterelais) : Rem = off

B357(Einschaltverzögerung) : Rem = off
01:00m+

B361(Einschaltverzögerung) : Rem = off
02:00m+

B369(Selbsthalterelais) : Rem = off

B370(Ein-/Ausschaltverzögerung) : Rem = off
02:00s+
15:00s

B374(Meldetext) : Prio = 15
Quit = off
Text1: disabled

Text2: enabled

T F G e s a m t : 00:00 Min...
B127 - Aktu...

T F Z w a n g : 00:00 Min...
B192 - Aktu...

T F n o r m a l : 0
B085 - Zähler

M e n u e E N D E F 1

--> Tickereinstellung
- LBL
- Line1: N

- Line2: N
- Line3: N
- Line4: Y

Meldeziel
- Beide

Line1.11 B127-Ta
Line2.11 B192-Ta

Line3.11 B085-Cnt

B381(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off
On=1-

Off=2
Start=0

B391(Vor-/Rückwärtszähler) : Rem = off

On=2+
Off=3
Start=0
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I5(Eingang) :
100%

I6(Eingang) :

Schwimmer spülen
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Anschluss Beschriftung

I3 Not Aus Schalter NC

I4 Schwimmer 90% (muss aus sein um Auffüllung zu starten!)

I5 Schwimmer 100% muss an sein um zu beenden

I6 Schwimmer Spülen 1

I9 Schwimmer Spülen 2

I10 Deckelschalter NO Kontakt

I11 Schwimmer Trockenlaufschutz Pumpe muss Normal AN sein

I12 Dämmerungssensor

F1 Menü Navigation

F2 Spülzeit verringern/Menü Navigation

F3 Spülzeit verringern/Menü Navigation

F4 Menü Navigation

AI3 Temperatursensor Luft =>I1

AI4 Temperatursensor Teich => I2

Q1 Spülpumpe Tf

Q2 Motor Tf

Q3 Beleuchtung

Q4 Magnetventil H2O

Q5 UVC

Q6 Teichpumpe 1

Q7 Teichpumpe 2

Q8 Bachlaufpumpe

X1

X2

X4

X5

X6

X7

X8

X9

X10

X12

X14

X17
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X18

X19

X21

X22

X25

X26

X27

X36

X38

X39

Kujaku80@
yahoo.com


